

**Megérkezett a USC Shoah Foundation Vizuális Történelmi Archívumának
(Visual History Archive)
következő generációja**

A Visual History Archive (VHA) – amely már elérhető a ProQuesten keresztül – átalakulóban van.

2022. november 9-én az USC Shoah Foundation elindította a népi történetek túlélőinek és tanúinak több mint 55 000 elsődleges forrásból származó videós tanúvallomását tartalmazó streaming gyűjteményének teljes újratervezett változatát. Az áttekinthető és érzékeny új dizájn mellett a VHA ezen kiadása leegyszerűsített, hatékony új keresési funkciókat, projektmenedzsment eszközöket és személyre szabott irányítópultot tartalmaz – így ez a létfontosságú erőforrás minden eddigénél hasznosabbá és elérhetőbbé válik.

A VHA új felülete a <https://vha.usc.edu/> címen érhető el.

Részletes ismertetés található a ProQuest VHA Libguide felületén:

<https://proquest.libguides.com/visualhistoryarchive>

Ezzel a hatalmas frissítéssel a következők kerülnek a kezelőfelületre:

- Újratervezett keresés – Az összes keresési eszközt, szűrőt és eredményt egyetlen ablakban érheti el, frissítés nélkül.
- Javasolt keresési eredmények – Fedezze fel a kapcsolódó kulcsszavakat a keresés előkészítése során.
- Szűrés és böngészés – A VHA-ban elérhető széles körű szűrőopciók mostantól a visszaemlékezések böngészésére is szolgálnak, ha nem végeztek keresést.
- Felhasználói irányítópult – Az irányítópult egyszerűbb navigációt és gyors hozzáférést tesz lehetővé legutóbbi kereséseihez, tanúságtételi nézeteihez és mentett projektjeihez.
- Rajzos helykeresés – A frissített Helykeresésben a felhasználó rajzol a térképen egy területet, hogy az adott területen belüli összes helyre vonatkozó videóhoz hozzáférjen
- Projektmenedzsment – Szerkessze meg és ossza meg a tanúvallomásokat az újratervezett Projects eszközzel.
- Hivatkozások – A visszaemlékezésekre automatikusan generálhatók hivatkozások az összes általános hivatkozási szabványhoz.
- Testreszabható megtekintési képernyő – Bármikor zökkenőmentesen konfigurálhatja újra a metaadatokat a visszaemlékezések megtekintésére szolgáló képernyőn.
- Genealógiai adatok – Újdonság! Az új Személyek keresése (People Search) születési és halálozási információkat kínál az interjúalanyok hozzátartozóira és a VHA-vallomásokban hivatkozott más személyekre vonatkozóan.

- Reszponzív oldal - Mobilkeresés – A kulcsszavas keresés immár minden képernyőméreten elérhető és teljesen működőképes.
- Kérdezők és videósok nevei – A kérdező és videós nevek újonnan kereshetők.
- Partneryűjtemények információi – Fedezze fel a dedikált partnerszervezetek információs oldalait, amelyek kiterjedt kontextust biztosítanak az összes olyan szervezet történetéről és gyűjtési módszertanáról, amelyek hozzájárultak a Vizuális Történelmi Archívumhoz - VHA-hoz.

Tekintse meg a következő rövid videókat az újonnan tervezett USC Shoah Foundation Visual History Archive, Vizuális Történelmi Archívumának frissítéseiről és új funkcióiról.

•



[Update and New Features 1](#)

Vizuális Történelmi Archívum Visual History Archive (VHA) felhasználói felület frissítése

Hallgassa meg ezt a rövid, 5 perces videót, amelyben Greg Irwin, az USC Shoah Foundation programplatformok igazgatója végigvezeti a felhasználókat a Vizuális Történelmi Archívum (Visual History Archive) új, jobb és másabb felhasználói felületén. Ennek a hatalmas frissítésnek a legfontosabb céljai közé tartozik az egységes keresés bemutatása, a korábban elválasztott keresési típusok egy oldalon való egyesítése. Az archívum platformja keresési eredményeket is javasol, hogy a felhasználók gyorsabban felfedezhessék és hozzáférhessenek az adatbázisban található tartalmakhoz. A felhasználói irányítópult megújult, és Greg megmutatja, hogyan oszthatják meg a felhasználók munkájukat az USC Shoah Foundation közösséggel, kérhetnek segítséget és adhatnak visszajelzést.

•



[Update and New Features 2](#)

Vizuális Történelmi Archívum Visual History Archive (VHA) Új funkciók

Hallgassa meg ezt a rövid, 5 perces videót, ahogy Dr. Lacey Schauwecker, az USC Shoah Alapítvány egyetemi program- és fejlesztési vezetője felfedi és megvitatja a VHA új felhasználói felületének számos új funkcióját. Dr. Schauwecker ismerteti az új térképrajzolási funkciót, így a felhasználók felvázolhatnak egy földrajzi területet, amely érdekli őket, hogy felfedezzék az erről a területről szerzett visszaemlékezéseket, és tájékoztatást ad arról, hogy a felhasználók nem csak egy adott interjúalany után kereshetnek, hanem egy kérdezőre vagy videósra is. Ezután megmutatja az új, személyre szabott, teljesen továbbfejlesztett képernyőnézetet, ahol a kutató megtekintheti a videó átiratait, térképeit és hozzáférhet az idézetekhez. Végül, ha a kutatók többet szeretnének megtudni az USC Shoah Alapítványról vagy

partnereikről, valamint interjúkészítési és indexelési gyakorlataikról, ez könnyen elérhető ezen az új, intuitív felületen.

További hasznos információk és részletes magyarázatok az új funkciókról a következő címen érhetők el:

https://support.proquest.com/s/article/Visual-History-Archive-VHA-Interface-Redesign?language=en_US